
JOURNEE  de  TRAVAIL  au  RADIO  CLUB  VENDEEN 

Nous nous sommes retrouvés mardi  
22 avril au Radio Club pour revoir 
les aériens et effectuer un peu de 
rangement. 
 

Le programme de la journée était 
chargé et tout n’a pas été réalisé … 

     Ce n’est que partie remise. 

Réunion matinale pour établir le programme 
des festivités ... 

Plusieurs antennes à vérifier, un rotor à 
changer, des câbles à revoir, des mesures 
à effectuer sur les lignes et les antennes, 
du rangement, du démontage  … et de la 
bonne humeur ! Nous avons été rejoints 
par Bruno F4IJX dans l’après-midi. 

Les appareils de mesure « home made » 
étaient de sortie et c’était l’occasion 
d’échanger, de comparer et de réviser 
quelques notions techniques essentielles 
et parfois encore un peu floues ...Hi... 

Assez parlé en voilà qui passent à l’attaque … 

     HO  Hisse,  Ho  hisse un vrai matelot ! 
 

Pas facile de savoir qui 
a la plus grande ...boucle 
de coax 



Quand on fait des erreurs il est 
préférable de s’excuser … 

    Mais y a des limites quand même !  

On pensait qu’il ferait beau le lendemain 
et pourtant il a plu !  Fichue grenouille ! 

Une récalcitrante ... 

 Réunion au sommet ...de l’immeuble 



Pour mettre de l’ambiance, on peut toujours 
disconner un peu 

 

Plus haut ! 

         Pour ne rien oublier ... 

Pendant que certains papotent et 
font bronzette au soleil, il y a en 
d’autres qui bossent quelques étages 
en-dessous ... 



Ça sent le printemps, les marmottes quittent le terrier … 

      Bon c’est pas trop facile après quelques mois de sommeil ! 

Attendez-moi ! 

        Bon on vous passe le casse-croûte du midi, les moments de 
bonnes rigolades, le verre de l’amitié avant de se séparer sur les 
coups de 18 heures. 
 

 Un grand merci à ceux qui ont pu se libérer, spécialement à 
Marc qui est venu de loin. 
 

      Une autre journée est à prévoir pour changer un rotor, une an-
tenne yagi 432, finir le rangement et les installations, 

« nettoyer, balayer, astiquer, Casa toujours pimpante » 

Dépêche toi ! 


